"杀人祭天"、将电诈人员关"小黑屋""狗笼""水牢"……

起底缅北魏家、刘家"罪恶帝国"



缅北重大犯罪嫌疑人魏怀仁。新华社记者 殷刚 摄



缅北重大犯罪嫌疑人刘正祥。新华社记者 殷刚 摄

"兵"诈勾连 肆无忌惮

"在果敢我就是边防部队的最高首长,在老街发生什么冲突,人被打死这种重大事项,都得跟我汇报。"面对办案人员,魏家犯罪集团的"头目"之一魏怀仁曾这样供述。

魏家的"底气",源自其在当地军政领域的长期盘踞——

据泉州市公安局的办案民警介绍,2009年以来,魏家通过担任当地重要官职,在果敢地区军政领域形成一定地位与影响力。其后以经营博彩业发家,积累了大量原始财富。

2017年,魏怀仁在果敢拱掌乡成立民兵队,后整合为拱掌民兵大队,掌控600余名民兵。所谓民兵队不是为了维护安稳,而是魏家大肆敛财的"护身符"。

随着时间推移,魏家犯罪集团分别建立威胜园区、亨利园区等31个电诈园区,在各自势力范围内与电诈金主相互勾结,实施电诈犯罪及各类衍生犯罪。同时,在园区内经营赌场、娱乐场所,攫取巨额犯罪利益。

被称为"果敢首富"的刘家犯罪集团发家史,还要从"家主"刘正祥说起——据龙岩市公安局民警介绍,刘正祥早年间靠制贩毒品赚下"第一桶金"。1996年,刘正祥和弟弟刘正琦及其他家族成员在果敢老街东城成立福利来公司,将早期贩毒获利作为原始资本,开始经营线下赌场。

2017年,刘正祥组建龙塘民兵大队,下设五个中队,并通过资金豢养,逐步将当地治安队、刑警队私有化。

"果敢老街东城是当地的核心商业区,刘家垄断水、电、网络等民生基础产业,在当地拥有绝对的控制权和话语权。"龙岩市公安局刑侦支队副支队长李善才介绍。

办案人员介绍,刘正祥表面上热衷参与公益事业,实际上,在其庇佑下的 电诈团伙多达上千个,电诈人员超过2万人,严重危害我国公民生命财产安全。

"兵诈互养",是魏、刘两大家族与电诈金主之间共同的犯罪生态链——

办案人员介绍,两大家族利用提供政治保护、武装庇护等手段,笼络电诈园区的金主,并协助金主对园区实施暴力管控。

听命于魏家、刘家的民兵负责在各园区内进行武装震慑管控,各诈骗犯 罪集团在魏家、刘家招揽和庇护下,骗取我国公民巨额财产。

草菅人命 无法无天

魏家、刘家犯罪集团视人命如草芥,从骇人听闻的陈某卫"杀人祭天"案可见一斑。

据办案人员介绍,陈某卫是魏怀仁的外甥,担任果敢边防军监察委员会警卫大队大队长。2020年上半年,一名金主提出要与陈某卫结拜为兄弟。陈某卫竟随机选了一名因欠钱被关押的中国人,作为结拜祭天的"祭品"拉出去枪毙。之后,陈某卫和金主在埋尸土坑旁四五十米的地方,一人拿着三根香结拜。

"要做就做真兄弟,不做假兄弟,那就杀个人祭天咯。"面对民警的审讯, 陈某卫平静地说。

随意杀人,令人发指!

另一起命案中,陈某卫只是为了泄愤,就将一名涉诈人员枪毙,并命令数人对准被害人连续开枪射击。

"他的双手被麻绳绑着,双脚戴着脚链,头骨上长了草,处理完以后发现头上有7个弹孔。"泉州南安市公安局法医李强锋向记者描述尸骨被挖出时的情景。

靠着毒品生意起家的刘家犯罪集团更是心狠手辣。他们将电诈人员关"小黑屋""狗笼""水牢",甚至拔指甲、剁手指、铁锤砸脚、性侵、逼迫吸毒……电诈园区用铁钳、棍棒建立"秩序",用体罚、殴打摧毁尊严,用赌博、毒品麻痹意志,全然是"人间地狱"。

一名办案民警透露,不少电诈人员将非法所得挥霍一空,很多人染上毒瘾、赌瘾,欠下巨额债务,越陷越深。

办案民警向记者展示了一张当地某娱乐会所的单据,仅2023年6月25日这一天,会所营业额就达67.8万元。据介绍,最多的时候,一晚有400多人在该会所从事陪侍服务。龙岩市公安局专案组成员张雨说,会所的陪侍人员还会被引诱,强迫陪客户一起吸食毒品。